"COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA PAFUPETROL S.A."

Guayaquil,

2 3 AGO 2012

Señor

LINO PATRICIO FUENTES TOMALA

Ciudad

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la compañía "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA PAFUPETROL S.A.", en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo para desempeñar el cargo de **PRESIDENTE** de la misma, por el período de cinco años, con las atribuciones, deberes y derechos que les confiere la Ley y el estatuto social.

En el ejercicio de su cargo ejercerá la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA PAFUPETROL S.A.", se constituyó el 13 AGO 2012 , ante el DOCTOR PIERO GASTON AYCART VINCENZINI, NOTARIO TRIGESIMO DEL CANTON GUAYAQUIL, y se inscribió en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 2 3 AGO 2012

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo muy atentamente.

LINO PATRICIO FUENTES TOMALA

SECRETARIO AD-HOC

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA PAFUPETROL S.A.", para el cual he sido elegido.- Guayaquil, 23 A60 2012

LINO PATRICIO FUENTES TOMALA

C.C. No. 0911636702 C.V. No. 162-0032

■ Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:48.447 FECHA DE REPERTORIO:03/sep/2012 HORA DE REPERTORIO:09:21

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha tres de Septiembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente de la COMPAÑIA DE TRASNPORTE DE CARGA PESADA PAFUPETROL S.A., a favor de LINO PATRICIO FUENTES TOMALA, de fojas 91.859 a 91.860, Registro Mercantil número 15.843.

ORDEN: 48447

MUNICIPAL PROPERTY AND A SECOND PROPERTY OF A SECON

Guayaquil, 06 de Septiembre de 2012

\$8.00

REVISADO POR:

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)